VRN L AR TECHTRADE

7709052

Nosilec samostojeci TV FS-400 SBOX NAVOD".A ZA U PO RABO

PREDSTAVITEV IZDELKA

Samostojeci SBOX nosilec za ploske televizorje Plazme,LED in LCD-je
Za televizorje velikosti 81-177 ¢cm (32-70")

Nosilnost do 40 kg

Nastavljiva visSina TV-ja

Nastavljiv naklon £ 10°

Podpira VESA standard do 600x400 mm

Nastavljiva viSina stojala do 1715 mm

Manjsa polica na vrhu stojala

Polica kovinska (293x485mm) za AV komponente
Namescena Stiri koleScka

PriloZena navodila za namestitev in vsi potrebni vijaki

ODPIRANIJE PAKETA

| Pazljivo odprite Skatlo, zloZite vsebino na karton ali drugo zascitno povrsino (tako da ne poskodujete nosilca).

! Na drugi strani navodil so opisani vsi priloZeni deli, zato pazljivo preverite ¢e so vsi deli v $katli in niso poSkodovani.
Nikakor ne uporabljajte poskodovane ali unicene dele.

| Pazljivo preberite navodila pred sestavo in montazo.

POMEMBNA VARNOSTNA OPOZORILA
Previdno uporabljajte in sestavljajte nosilec. Pred montazo obvezno preberite vso vsebino in pozorno sledite navodilom. Med
samo montaZzo pa uporabljajte vso predpisano zas¢itno opremo.

Ne uporabljajte stojala za druge namene ali drugacne izdelke, ter na nacin, ki ni opisan v navodilih. Ne prevzemamo nobene
odgovornosti za kakrsnokoli nastalo Skodo ali poskodbo pri nepravilnem sestavljanju ali napacni uporabi izdelka.

PRILOZENI DELI

——y i g

OSNOVA STOJALA (1X) ~ OSNOVA STOJALA (1X) LEVI DESNI
A o POKROVCEK (1X) POKROVCEK (1X)
o D

& W

SREDINSKA OSNOVA STOJALA (1X) KOLESCEK (2X) KOLESCEK Z ZAVORO (2X)
E F G




KOVINSKA CEV (2x)

H

ZASCITNI POKROVCEK (6x) OSNOVNA PLOSCA (1x)
I J

== P>~ =

POLICAZADVD / AV (1x)

DESNI NOSILEC ZA ZASLON (1x)

N

M5x14 (x4)
M-A

M8x30 (x4)
M-E

M5x14 (x4) M6x40 (x4)
P-A P-B
©
S7

D6 M8
podlozka (x8) matica (x4)
P-G P-H

LEVI NOSILEC ZA POLICO (1x) DESNI NOSILEC ZA POLICO (1x)

L M
m
lococooc=se ppiosssauReeRy | D
LEVI NOSILEC ZA ZASLON (1x) PLASTICNI ZATIC (2x)
o) P

M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)

M-B M-C M-D

1 )

podloZka (x4) mali distancénik (x8) veliki distan¢nik(x4)
- M-H

M-G

@)) mm  (©) .

D10

M8x60 (x4) M10x35 ( podlozka (x2) podlozka (x4)
P-C P- D P-F

s—r J

. 5mm 8mm
kljuc kljué (x1) kljué (x1)
P-I P-J P-K



Montaza baze

Na ukrivljenem delu namestite kolesa

\

SPREDAJ

e Uporabite primerne vijake podloZke ko boste pritrdili osnovo stojala na nosilec

e Vstavite kolesca v luknje in jih pritrdite s kljucem
e Preverite da so vsa kolesca na enaki visini. Vsako kolesce je nastavljivo.
e Uporabite zavoro na kolescih da se izognete premikom med montazo

A’ritrdite vijake, vendar ne uporabite prevelike sile.




Namestitev cevi

Najprej namestite zascitne pokrovcke

L A— =T ) = )

Install the
protective ‘
casing.

| &3 [iz2=] | B

Pritisnite plasti¢ni zati¢ in izvlecite notranjo cev do trenutka ko se plasti¢ni zati¢ zopet zatakne v naslednjo
luknjo.

Pritrdite cevi na sredinsko oshovo stojala z primernimi
| H vijaki in podloZkami. Privijte vijake z kljucem.

APrivijte vijake, vendar ne uporabite prevelike sile.

Pritrdite osnovno plosco na kovinski cevi z primernimi
vijaki, podlozkami in maticami.

A’ritrdite vijake, vendar ne uporabite prevelike sile.

| gy
 ep——



Namestitev police

" Namestite plasti¢ne zatice na
DVD/AV polico da bi preprecili
. nenaden padec police

* Pritrdite nosilce na DVD / AV polico
* Zataknite DVD / AV polico na kovinske
cevina primerni visini v pripravljene
utore

Montaza ravnih zaslonov




Montaza ukrivljenih zaslonov

-

e Uporabite primerne vijake, podlozke in distancnike (Ce so potrebni) glede na tip zaslona ki ga montirate
* Nosilce za zaslon pritrdite ¢im bliZje centru zaslona
*  Pritrdite nosilce zaslona na TV

A’ritrdite vijake, vendar ne uporabite prevelike sile.

Namestitev zaslona na nosilec
Opozorilo: Nekateri TV-ji potrebujejo dve osebi za namestitev na nosilec!!! Ne odgovarjamo za poskodbe ljudi ali izdelkov.

{6
I
'T/E' FF—=
L L
Pritrdite vijaka z izvijacem da
pritrdite nosilca zaslona na
osnovno plosco

i # i [ —
T % v 4

Firma in sedei proizvajalca

SBOX TECHNOLOGY LIMITEDIMPORT, EXPORT, SALES & SERVICE

FLAT 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA TSUI, KOWLOON
HONG KONG



